
ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання у 2023 році рішення міської ради від 26 листопада 2021 року № 319  

«Про проведення звітів депутатів Олександрійської міської ради восьмого скликання 
перед виборцями» депутатами Олександрійської міської ради  

 
Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат  

місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов’язаний звітувати про свою 
роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об’єднаннями громадян. 
Інформування виборців про свою роботу і що не менш важливо – зворотний зв’язок від них  
про стан справ у громаді забезпечує прозорість, відкритість та демократичність місцевої 
влади. 

 
Рішенням міської ради від 26.11.2021 № 319 «Про проведення звітів депутатів 

Олександрійської міської ради восьмого скликання перед виборцями» грудень минулого та 
січень поточного року були визначені термінами проведення звітів депутатів перед своїми 
виборцями.  

 
Постійна комісія міської ради з питань прав людини, законності, гласності, 

антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та 
регламенту на своєму засіданні розглянула звіти депутатів міської ради у грудні 2023 року – 
січні 2024 року, узагальнила їх і доводить до відома міської ради. 

 
За інформацією депутатів міської ради звіти відбувалися відповідно до вимог воєнного 

стану та з використанням різних можливих форм спілкування з виборцями: відкриті зустрічі, 
соціальні мережі, друковані засоби масової інформації тощо. 

 
Із семи діючих депутатських фракцій п’ять – «Європейська Солідарність», 

«Пропозиція», «Сила і честь», «Сила людей», «Батьківщина» та депутатська група «Рідне 
місто» надали узагальнені звіти про діяльність депутатів своїх об’єднань, а депутати фракцій 
політичних партій «Слуга народу» і Радикальної партії Олега Ляшка надали звіти кожен 
окремо. Депутат Гончаренко М.А, не звітував перед виборцями, оскільки його депутатські 
повноваження розпочалися 03.11.2023. 

Як правило, у звітах надавалася інформація про діяльність депутатів у раді, а саме:  
-  про участь у роботі міської ради, постійних комісіях;  
-  про направлені депутатські запити та звернення; 
-  про прийняті радою та її органами рішення та хід їх виконання; 
-  про роботу у виборчих округах, надання матеріальної допомоги мешканцям 

територіальної громади та прийом виборців.  
 
Окремо варто зазначити про потужну волонтерську діяльність депутатів міської ради 

фракціями та одноосібно на округах і за місцем основної діяльності, що зазначено у 
інформаціях про звіти. 

 
Депутатські запити та звернення найчастіше стосувалися: 
-  благоустрою прибудинкових територій багатоквартирних будинків та територій 

квартальних комітетів міста; 
-  ремонту житлового фонду; 
-  облаштування дитячих та спортивних майданчиків; 
-  обрізки та видалення зелених насаджень; 
-  тарифів на житлово- комунальні послуги. 
Значна частина звернень виборців до депутатів вирішуються в робочому порядку без 

оформлення письмових запитів і звернень. 



Контроль за термінами надання відповідей на депутатські запити і звернення здійснює 
управління забезпечення діяльності міської ради, а за фактичним виконанням доручень 
слідкують депутати. 

 
За результатами звітування доручень виборців, зауважень та пропозицій до депутатів 

не надходило. 
 
Всі звіти розміщені на офіційному сайті Олександрійської міської ради. 

 
Звітування перед виборцями – це не просто обов’язок депутата, який регламентується 

законодавством. Звіти, особливо відкриті, публічні, змістовні та прозорі – це діалог депутатів 
із тими, хто делегував їм право ухвалювати рішення від імені громади. Це зворотний зв’язок 
представників влади з її першоджерелом – народом, і водночас – оцінка рівня довіри людей 
до влади. 

 
Постійна комісія міської ради з питань прав людини, законності, гласності, 

антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та 
регламенту пропонує інформацію взяти до відома.  
 
  
 
Голова постійної комісії міської ради   
з питань прав людини, законності,  
гласності, антикорупційної політики,  
місцевого самоврядування,  
депутатської діяльності, етики та регламенту                                  Олег ПАНІБРАТЕНКО 
 


